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Plan de cariera – Cartea esti Genial Oricum

Dacă-ți dorești un plan de cariera strălucit, cartea de față te poate ajuta să descoperi în ce măsură statutul de angajat ți se potrivește mai mult decât cel de antreprenor. Astfel, dacă-ți dorești un plan de carieră, secțiunea a 2-a a acestei cărți va fi foarte utilă pentru tine. Totodată, dacă dorești să apuci drumul antrepreneriatului, secțiunea a 3-a îți va oferi o serie de instrumente care să te ajute în planul tău de carieră sau de demararea unei afaceri.
	
		 Descarcă PDF prin click aici


Cartea este împărţită în 3 secţiuni:

	– Secțiunea 1: Angajat sau Angajator
	– Secțiunea 2: Angajat
	– Secțiunea 3: Angajator


În prima secțiune – Angajat sau Angajator – se regăsesc articole scrise de specialiști în domeniu, în domenii precum coaching, succes în afaceri, dezvoltare personală, dezvoltarea încrederii în propriile forțe, descoperirea vocației: angajat, angajator sau freelancer.

Secțiunea 2 abordează subiecte care se adresează angajaților – cum să îți construiești un CV, o scrisoare de intenție, cum să te prezinți la interviu și câteva sfaturi despre cum trebuie să reacționezi și care e atitudinea cea mai potrivită pe care trebuie să o ai în fața posibilului angajator.

Secțiunea 3 este împărțită în alte două sub-secțiuni, pe două mari domenii ale antreprenoriatului:  “Motivare, Management și Leadership” și “Negociere și Vânzări”. Fiecare dintre cele două secțiuni conține articole și sfaturi pentru angajatori cu privare la motivarea angajaților, la gestionarea echipei, la comunicare eficientă, la cum să începi și să gestionezi o afacere, cum poți negocia cu rezultate, cum să vinzi și să îi convingi ușor pe ceilalți.

Cuprins plan de cariera

Secțiunea 1 -Angajat  sau angajator – hotărăște ce plan de cariera îți dorești
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Secțiunea 2 – Planul de cariera ca angajat
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Secțiunea 3 – plan ca cariera ca angajator

[bullet_block style=”size-16″ small_icon=”9.png” width=”” alignment=”center”]

	3.1 Motivare, management și leadership
	3.1.1 Leadership Management modern și eficient
	Cine este mai puternic – individul sau echipa
	Cum comunicăm schimbarea
	Cum gestionăm riscurile
	Motivație vs. deficit de competență
	Despre tainele motivării non-financiare
	7 sfaturi cheie pentru a-ți motiva non-financiar angajații
	Teambuilding la birou
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Brosura Ești genial Oricum este  pusă gratuit la dispozitia tuturor celor interesati  pentru Promovarea si implementarea unui pachet integrat de servicii de informare, de formare profesionala si de consultanta/asistenta in vederea initierii unei activitati independente in vederea atragerii si mentinerii a cat mai multor persoane apartinand grupului tinta pe piata muncii”ca parte a sustenabilității proiectului Fii genial. 

S.C. Extreme Training SRL in parteneriat cu S.C. Solid Consult Time SRL au incheiat proiectul cofinantat din Fondul Social European prin Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 – “Investeste in oameni!”, intitulat “Fii Genial!”

Proiectul a inceput in data de 1 noiembrie 2010 si s-a desfasurat pe parcursul a 24 de luni, finalizandu-se in data de 31 octombrie 2012.

Obiectivul general al proiectului l-a constituit “Promovarea si implementarea unui pachet integrat de servicii de informare, de formare profesionala si de consultanta/asistenta in vederea initierii unei activitati independente in vederea atragerii si mentinerii a cat mai multor persoane apartinand grupului tinta pe piata muncii”.

Proiect cofinantat prin Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, “Investeste in oameni!”

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 5 „Promovarea măsurilor active de ocupare”

Domeniul major de intervenţie 5.1 ” Dezvoltarea si implementarea măsurilor active de ocupare”

Titlul proiectului: „Fii Genial!”

Contract nr. POSDRU/106/5.1/G/75610


 Brosura poate fi descarcata gratuit prin click aici si se recomanda distribuirea mai departe catre oricine este interesat.






	
Curs Inspector Resurse Umane

Orașele în care se organizează acest curs sunt:
	
Curs Manager Resurse Umane

Orașele în care se organizează acest curs sunt:

	București	București
	Brașov	Brașov
	Cluj-Napoca	Cluj-Napoca
	Timișoara	Timișoara
	Constanța	Constanța
	Iași	 
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			Am lansat un nou proiect marca Extreme Training. 

Cursuri online înregistrate super accesibile ca preț și cu acces pentru totdeauna
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